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Ο Αβραάμ έβαλε στόχο να διασχίσει τον Βόρειο 
Πόλο πάνω σε dogsled
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικολογία & Κλιματική Κρίση, Αρχιτεκτονική & Περιβάλλον 
(χλωρίδα-πανίδα)

Για να το πετύχει, όμως, θα χρειαστεί τη βοήθειά (και τη ψήφο) μας.

/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=96190
/var/www/diakonima.gr/cat=96190


Μια διαδρομή 300 χιλιομέτρων, στους -25 βαθμούς κελσίου, η οποία θα διαρκέσει 
μία εβδομάδα και θα καλύψει μεγάλο μέρος της έκτασης του Αρκτικού Κύκλου. 
Απώτερος στόχος του Αβραάμ Θεμιστοκλέους είναι να υψώσει -για πρώτη φορά- 
την κυπριακή σημαία στον Βόρειο Πόλο.

Η διοργάνωση

30 ακτιβιστές από όλο τον κόσμο, εδώ και 22 χρόνια, διασχίζουν τον Αρκτικό 
Κύκλο με έλκηθρα τα οποία σέρνουν σκύλοι, με σκοπό την ευαισθητοποίηση των 
πολιτών όλου του πλανήτη για την κλιματική αλλαγή, ενώ παράλληλα συλλέγονται 
πληροφορίες για το πώς η κλιματική αλλαγή επηρεάζει την Αρκτική.

Οι συμμετέχοντες, οι οποίοι διανυκτερεύουν στην ύπαιθρο, εκπροσωπούν, ο 
καθένας τη χώρα του, την οποία φροντίζουν να ενημερώσουν για την κατάσταση 
που επικρατεί.

Η Κύπρος παρούσα για πρώτη φορά;



Αυτή είναι η φιλοδοξία του Αβραάμ Θεμιστοκλέους, ο οποίος ως λάτρης της φύσης 
και ενεργός ακτιβιστής, επιθυμεί διακαώς να λάβεις μέρος σε αυτή την 
ανεπανάληπτη -όπως τη χαρακτηρίζει- εμπειρία, μέσα από την οποία θα βιώσει 
κάτι μοναδικό ως άτομο, ενώ παράλληλα θα εκπροσωπήσει και τη χώρα μας, σε 
μία εκδήλωση, παγκοσμίως αναγνωρισμένη, που ασχολείται με την σωτηρία του 
πλανήτη μας.

«Παρακολουθώ τη συγκεκριμένη διοργάνωση εδώ και χρόνια και φέτος αποφάσισα 
πως είναι η ώρα και για εμένα να δηλώσω συμμετοχή. Είναι κάτι μοναδικό. Η 
ενασχόληση με τα κοινά και τη φύση, είναι η καθημερινότητά μου, και πολύ συχνά 
ταξιδεύω στο εξωτερικό για ορειβασία, hiking, και άλλες παρόμοιες 
δραστηριότητες», αναφέρει στη CITY ο Αβραάμ.



Στιγμιότυπο από την περσινή διοργάνωση
Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε
Από κάθε περιοχή επιλέγονται δύο άτομα. Το πρώτο άτομο είναι αυτό με τις 
περισσότερες ψήφους, στην διαδικτυακή ψηφοφορία που ήδη τρέχει online, και το 
δεύτερο άτομο επιλέγεται από κριτική επιτροπή.

Ο Αβραάμ, λοιπόν, ζητάει από όλους εμάς να τον βοηθήσουμε να εξασφαλίσει τη 
συμμετοχή του, δίνοντάς του τη ψήφο μας πατώντας στον πιο κάτω σύνδεσμο: «Ο 
καθένας μπορεί να με ψηφίσει (χωρίς χρέωση) στη σελίδα: 
tinyurl.com/Voteavraam».

Θα μας πάρει μόλις μερικά δευτερόλεπτα για να χαρίσουμε αυτή τη μοναδική 
ευκαιρία στον Αβραάμ, να γίνει ο πρώτος Κύπριος που θα υψώσει την κυπριακή 
σημαία στον Βόρειο Πόλο, για ένα τόσο σημαντικό σκοπό.

Ο διαγωνισμός ξεκίνησε στις 14 Νοεμβρίου, θα διαρκέσει μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου 
και μέχρι στιγμής ο Αβραάμ έχει καταφέρει να συλλέξει 851 ψήφους.
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